

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 95 szám

Péntek

Debrecen 1939 április 28

## Megegyezés jött létre a zsidótörvényben

Az egyeztető bizottság albizottságának ülése sikerrel járt

Ma formális ülést tartott a Ház és holnap újból ülésezik

A képviselőház és a felsőház egyeztető bizottságának albizottsága ma délelőtt háromnegyed tíz órakor ismét összeült, hogy folytassa a tegnapi félbeszakított tárgyalásokat.

Ezt megelőzően a miniszterel-

nökségen Teleki Pál miniszterelnök beható tárgyalásokat folytatott Tasnádi Nagy András igazságügyminiszterrel és Antal István igazságügyi államtitkárral.

Török Géza elnöklete alatt há-

romnegyed tíz órakor összeült a felső és alsó ház egyeztető bizottságaiból 10—10 tag. Az ülés körül háromnegyed óra hosszáig tartott és teljes megegyezés jött létre.

Délben a képviselőház Darányi Kálmán elnöklete alatt rövid formális ülést tartott, amelyen az elnök kijelentette, hogy a Ház legközelebbi ülését holnapra tűzik ki. Ezzel az ülés véget is ért,

## Hitler fontos tanácskozása a jugoszláv külügyminiszterrel

Cincár-Markovics dr. jugoszláv külügyminiszter szerdán délelőtt, az állam és hadsereg több képviselője, valamint a jugoszláv követség tagjainak jelenlétében megkoszorúztatta a Hősök emlékművét. Ezután Hitler birodalmi vezér és kanclerár Ribbentrop birodalmi külügyminiszter jelenlétében hosszabb kihallgatáson fogadta a Berlinben időző jugoszláv külügyminisztert. A kihallgatás alkalmával jelen volt Andriac berlini jugoszláv követ is.

Ribbentrop külügyminiszter délután villásreggeli látta vendégül Cincár-Markovics jugoszláv külügyminisztert dahemi magánlakásában.

Az esseni Nationalzeitung budapesti tudósítójának jelentése szerint Magyarországon a velencei olasz — jugoszláv tárgyalások eredményeiben Nemetország és Olaszország délkelet-európai békepolitikájának győzelmét látják. Számos budapesti lap véleménye szerint a megbeszéléseknek semmi közvetlen kihatása sincs a magyar — román viszonyra és ebben a tekintetben semmi változás sem állott be a helyzetben.

A tudósító szerint nagy felháborodást keltett a Le Temps ama-

cikke, amely a magyar jugoszláv viszony elmérgesítése céljából azt állította, hogy Magyarország viszálykötveteli Horvátországot Jugoszláviától.

A Frankfurter Zeitung budapesti tudósítójának jelentése szerint Budapesten meglepetést keltett a velencei találkozó záróközleményének nyíltsága. Budapesten mindig

sulyt helyeztek arra, hogy közvetítők igénybevétele nélkül lépjenek a további megegyezés útjára.

Ebben a pillanatban korai volna, magyar-jugoszláv miniszteri találkozásról beszélni, kiváltképpen mivel Budapesten hajlandóság mutatkozik a folyamatban levő szerb-horvát tárgyalások kimenetelének megvárására.

## A Szovjet politikai tevékenykedése Bulgáriában, Romániában és Törökországban

Potemkin szovjet orosz helyettes külügyi népbiztos kedden este Bukarestből jövet Ruszcsukba érkezett. Itt a szofiai szovjet orosz nagy követség ügyvivője fogadta. Potemkin az esti gyorsvonattal folytatta útját Szófia felé, ahová szerdán reggel érkezett meg.

Potemkin helyettes szovjet orosz külügyi népbiztos Kioszevianov bolgár miniszterelnök szerdán délután kihallgatáson fogadta. Potemkin szerdán délután 4 óra 20 perckor folytatta útját Ankarába.

Potemkin szovjet orosz helyettes külügyi népbiztos Ankarába utaztában csütörtökön délelőtt Isztambulba érkezik. Utazása céljáról a

legközelebbi hírek kerültek forgalomba. Egyesek úgy tudják, hogy Potemkin Ankarában a jelenlegi török-orosz szerződésnek katonai szövetségé való átalakítását ajánl

ja majd.

Ezzel kapcsolatban megvitatták két ország esetleges csatlakozását az angol-francia szövetségi tömbhöz.

## Angol „emlékirat” Németországhoz

A Sir Neville Henderson berlini angol nagykövetnek mindezekig nem volt alkalma találkozni Ribbentrop birodalmi külügyminiszterrel. A lapok berlini jelentése szerint az angol nagykövet a keddi nap folyamán lépéseket tett abban az irányban, hogy személyes találkozassék a birodalmi külügyminiszterrel és közölje vele kormá-

nyatól kapott utasításait. A külügyminisztert azonban nem tudta elérni s ezért — mint a Daily Mail értesül — úgy határozott hogy „emlékirat” formájában, írásban közli mondanivalóját a birodalmi külügyminiszterrel. A nagykövet írásbeli közleményét a szerdai nap folyamán eljuttatja a birodalmi külügyminisztériumba.



VI. György király a Buckingham palotában magánkihallgatáson fogadta Owen St. Clair O'Malley rendkívüli követ és meghatalmazott minisztert, aki az uralkodónak szertartásos módon kezét csókolt abból az alkalomból, hogy a király Anglia budapesti követévé nevezte ki.

Teherából jelentik: A trónörökös esküvője alkalmából rendezett ünnepségek kedden érték el fénypontjukat. Az egyiptomi nagykövetség rendezett fogadás után katonai díszszemle volt a Dzsalalié gyakorlóterén. Este Nazli egyiptomi anyakirályné a Goleztem palotában vacsorát és bált is rendezett. Éjfélkor tűzijáték volt, majd a palota kertein át fényes menet kísérte a trónörökösét és feleségét a gépkocsihoz, amelyen a márványpalotába hajtottak.

Baltimoreban felavatták az első atlanti óceáni légikikötőt és ugyanakkor Antantio Cipper névre keresztelték az európa-amerikai légivonal második óriási vizirepülőgépét a Yankee Clipper testvérgepét, Whitney a Panamerican Airways Társaság elnöke ezalkalommal bejelentette, hogy néhány héten belül megkezdődik a rendszeres légijárat az Atlanti óceán fölött.

Az egyiptomi nagy hadgyakorlatok a közeli napokban befejeződnek. A zárógyakorlaton amelyet Alexandria környékén tartanak, az egyiptomi honvédelmi miniszter is részt vesz. A hadgyakorlat után a partvidékben elhelyezett angol katonaságot egyiptomi csapatok váltják fel.

A haifai zsidónegyedben megtámadtak egy társaságkocsit. A vezető megsebesült. A zsidó rendőrök üldözőbe vetik a támadókat, akiknek azonban sikerült elmenekülniük.

Moszkvában Jaroszlavszki elnök letele a moszkvai egyetemen „az istentelenek szövetségének” hétszáz tisztviselője ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a hatodik pártkongresszus értelmében fokozzák a szövetség működését, valamint a vallásellenes propagandát. „Az atheizmus tanai” címmel könyvet adnak ki.

Egy krajcárt a repülésért!

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A legszerelemesebb és legszórakoztatóbb amerikai vigjáték a:

**Férjfogás**

Három életrelvő, modern leány küzdelme a szerelemért és a boldogságért.  
Loretta Young és Joel Mc Creay a főszerepekben.

Előadások délután 5, 7 9 órakor.

**Magolcsai Nagy Mihály**  
női konfekció üzletét  
május elsejétől  
**Ferenc József-ut 37. alá**  
helyezi vissza  
**Elköltözés idejeig mélyen leszállított árak.**

**Zeneiskolai hangverseny**

A Városi Zeneiskola akadémista növendékeivel április 28-án rendezte Beethoven műveiből összeállított hangversenyét. Az igen szép műsora hangverseny iránt általában nagy érdeklődés mutatkozik. Ingyenes jegyek a hangversenyre igényelhetők a Zeneiskolai irodába.

**Ujabb csapatok érkeztek Gibraltár megerősítésére**

Egy angol cirkáló és nagyobb számban a gibraltári helyőrség megerősítésére. Rövidesen újabb csapatok is érkeznek.

**Püspököt választott a tiszai evangélikus egyházkerület**

Szerdán töltötték be a tiszai evangélikus egyházkerületi püspöki széket. A leadott szavazatok nagy többsége Thuróczy Zoltán püspököt választotta.

**Holnaptól kezdve szabad a beutazás Kárpátaljára**

Április 28-ától kezdve felszabadult Ruténföldre való beutazást a magyar királyi honvéd vezérkar főnöke szabadá tette. Ennek következtében a Felvidékkel megengedezett Magyarországi területéről az újonnan visszacsatolt Ruténföldre való beutazás magyar állampolgárok részére teljesen szabad, külföldi állampolgárok pedig a Magyarországra érvényes utlevelükkel Ruténföldre is utazhatnak.

**Cvetkovics és Macsek újból tárgyalnak**

Cvetkovics jugoszláv miniszterelnök és belügyminiszter szerdán reggel Zágrábba utazott, hogy Macsekkel a horvát parasztpárt vezérével folytassa megbeszélését a horvát kérdés megoldásáról. A belgrádi politikai körök arra számítanak, hogy a megbeszélések most már rövidesen eredményre vezetnek.

**Kaposvár környékén olajat találtak**

Az Eurogasco szentadorjáni olajkutatásainál működött szakemberek közül most Kaposvárra érkeztek, miután a feltevések szerint az ugynevezett Pannon medence amely Szentadorján környékén kezdődik és Kelet-felé, Inke, Görgötegy, Kaposvár, Kurd irányában húzódik, több helyen is tartalmaz olajat.

**Hashajtónak ARTIN dragée**

Biztosítás  
Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédű korból vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket - bor, sör, szeszitalnemek (palinka, likőr, -iszta-szesz, egyéb égetett szeszitalnemek és folyadékok), hus, szalonna, halstb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sör két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalnemeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kezi-, vagy személypodgyaszkat a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevet, mennyiségét az illető helyben vasuti állomáson, illetve a vamsorompoknál a bejelentések átvevőre jogosított közegekkel a behozatalát egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyanakkor a fenti említett közegekkel, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó barca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kezi-, és személypodgyaszkat 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozatalát azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vamsorompók kezelői tele állítani, s azon feletti a behozott adótárgy nevet mennyiségét, úgyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozatalát számított 24 óra belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat kezelő osztályának (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül ugyanitt szinten bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal elhatolt nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítás, valamint a bejelentés elmulasztása jövedeki kintagást kepez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrovított, vagy megrovított veszélyének kitélt fogyasztási adó, illetve adópótlék a megyszeres összegét annak nyolcszoros, összegeig terjedő pénzbüntetéssel büntetik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21. em. Városi adóhivatal.

OLVASSA ES TERJESSZE AZ „Alföld”-et

# Okvetlen nézze meg a most megnyíló

## Nemzetközi Vásáron BŐDE HENTESÁRÚ PAVILLONJÁT

### Vasárnap mezőgazdasági bizottsági ülés lesz

A törvényhatósági mezőgazdasági bizottság április 30-án délelőtt fél 10 órakor a Városháza kistanácstermében közgyűlést tart a következő tárgysorozattal:  
Elnöki bejelentések, Polgármes-

teri határozat a debreceni heates és mészáros szakosztály javaslatára üzleteiknek vasárnapon zárva tartására véleményadás végett. Esetleges indítványok

### Egyházi részli hangverseny a Nagytemplomban

Kodály Zoltán Psalmus-hungáricusára készül 200 énekes és 80 tagú MAV. filharmónikus zenekar a Kollégium jubileumi ünnepeiről elmaradt egyházzenei hangver-

seny keretében. A világhírű szerző személyesen vezényli a művet. A hangverseny május 14-én délután 6 órakor lesz a Nagytemplomban.

A tanúk kihallgatása, valamint a perbeszéd elhangzása után a bíróság bűnösnek mondotta ki Pálfi Istvánt háromrendbeli gyilkosság

és egyrendbeli rablás büntetésében és ezért kötél általi halálra ítélte. Az ítélet ellen Pálfi felebbezést jelentett be.

### A Tisza István Tudományos Társaság ülést tart

A debreceni Tisza István Tudományos Társaság III. (matematika-termesztudományi) szakosztálya április 28-án délután fél 6 órakor

a központi egyetem XV. számú tantermében tartja XXVI. rendes ülését. Az ülés után a r. tagok -árt ülést tartanak.

#### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltózat átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplétek, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24

§-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.



#### A SZÍNHÁZ MŰSORA:

- Csütörtökön 27-én este : Művész pár.
- Pénteken 28-án este : Viktória Szombaton 29-én délután : Huszárparádé.
- Szombaton este : Luxemburg grófja.
- Vasárnap 30-án délután : Huszárparádé.
- Vasárnap este : Luxemburg grófja.
- Hétfőn május 1-én este : Luxemburg grófja.
- Kedden május 2-án este : Ardatlan Don Juan.
- Szerdán május 3-án este : Francia szobalány.
- Csütörtökön május 4-én este Havasi napsütés.

A mindenféle rémképek által megzavart almok, amelyeket sok esetben csak az elégtelen béliürülés és a rossz emésztés idéz elő a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral bevéve — gyakran rövid idő alatt elmúlnak. Kérdeze meg orvosát.



### Vasárnap hármas bajnoki mérkőzés

A Boeskey távollétében vasárnap délután a Diószegi-uti sporttelepen hármas bajnoki mérkőzést bonyolítanak le. Fél 1 órai kezdettel a DVSC ifjúsági csapata játszik bajnoki mérkőzést a Tegláskert csapatával. Fél 3 órai kezdettel a DMTE II. csapata mér össze erejét a Dohánygyár csapatával.

Fél 5 órakor kerül sor a legérdekesebb és egyben legizgalmasabb mérkőzésre. Ekkor játszva le bajnoki mérkőzését a DVSC II. csapata a NYTVE-vel.

Nagy küzdelemre van kilátás és a nyíregyházi csapatnak nagyon meg kell dolgozni, ha haza akarja vinni a két pontot.

### Kötél általi halálra ítélték a háromszoros rablógyilkost

A gyulai törvényszék kedden egész nap tárgyalta Pálfi István-

nak, véstői háromszoros rablógyilkosnak a bűnügyét.

**Mindenféle nyomtatványokat**  
izléses és kifogástalan minőségben  
készít:  
**az „Alföld” nyomdavállalata**  
Debrecen, Piac uccsa 41. sz.

**A „Hungaria” filmszínházban**  
A legújabb orosz-tárgy magyar filmremek a  
**Toprini nász**  
izgalmas kémtörténet a háborút megelőző: fojtott levegőjű utolsó napokból.  
Főszereplők Jávorka Pál, Tolnay Klári Kiss Ferenc  
Előadások: 5, 7, 9 órakor  
Híradó!

# HIREK

**A belek 'gyakori' teltsége és puffadtsága, valamint a rekesz erősebb feltelődése a rendkívül enyhé és kellemesen ható természetes „Ferenc József“ keserű víz használata által — reggelenként éhgyomorra egy pohárral — megszüntethetők és így az agy, a tüdő vagy szív felé irányuló vértódlások sokszor elkerülhetők. Kérdezze meg orvosát.**

**„Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igénynyel léphet fel a munkaadókkal szemben. A Naményi gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzüzetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulók kedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.**

**Hirdetés.**

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve

helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26- után előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközépköltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23- a után előállítani és 1939 december 31- e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

**Springer József** könyv, papír, fotócikek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny** és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petriknél SZENTANNA-U 5**

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

## Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:38	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Aradio minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd étreng 10.00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjfélt után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:30 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

**Csütörtök**

- 4.15 „Háztartási tanácsadó.
- 5. Hírek szlovák és ruszin nyelven
- 5.10 Iglói képek.
- 6. Szép magyarság.
- 6.05 A rádió szalonzenekara.
- 6.25 A rádió külügyi negyedórása
- 7 Kunder Antal előadása.
- 7.15 Horn János a kertészetről.
- 7.30 Két egyfelvonásos szindarab.
- 8.05 Közvetítés Debrecenből.
- 9.10 Tánclemezek.

**Péntek**

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Az öregedő nő.
- 12.10 Déli harangszó.
- 12.10 A Nemzetközi vásárról.
- 1 Csoba Gyula cigányzenekara.
- 4.15 A rádió díkfőőrája.
- 5 Hírek szlovák és ruszin nyelven
- 5.10 Heinemann Ede jazz - zenek.
- 5.30 Szép magyarság.
- 6.05 Takács Zoltán dr. előadása
- 6.35 Füzesséry Mária zongorázik.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

# A 7 ÓRAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(69)

A soffőr elismeréssel nézett rá. — Aki így tudja felhajtani a pálínkát az vagy nagyon jó, vagy nagyon rossz ember lehet — sugta oda Pimssollnak.

Az megérősen bólintott és nagyon huzott a kezében levő pohárból. A soffőr felelt.

— Utánnanézett a kocsinak — mondta és már indult is kifelé. Pimssoll egyedül maradt az idegennel, aki most hirtelen furcsa füttyöt hallatott.

Pimssoll meglepetésében nagyot kurjantott.

— Te vagy az Anthony.

— Szó sincs róla, én a dalai láma vagyok — nevetett a másik és kivirant erős fehér fogsora, a sarok homályából.

Pimssoll felugrott és odarohant hozzá. A két férfi sokáig razogatta egymás kezét.

— Tudhattam volna, hogy a gint csak egy ember szokta így Anthony Dunbar — vigyorgott Pimssoll.

— En meg tudhattam volna, hogy ezt csak egy tókfejű alak nem szokta észrevenni és az Pimssoll — hahotázott a másik és kurta pipát huzott elő bő felöltője zsebéből.

— De hogy kerülsz te tulajdon képen ide? — komolyodott el Pimssoll.

— Természetesen a te butaságaidat helyrehozni — gonoszko-

dott Anthony — az öreg küldött a bébi után, hogy ki ne törje azt a drága nyakát kísérő nélkül.

Pimssoll bólintott. Tudta, hogy a külügyi szolgálatnál sohasem engednek el egy embert kísérő nélkül. Ó is épen eleget kalandozott így. Dunbarral, akivel meleg barátság kötött össze, madnem minden alkalommal együtt dolgozott. (Folytatjuk.)

## IDŐJÁRÁS

Élénkebb délnyugati szél, változó felhőzet, helyenként eső, zivatar, főként a Dunántulon. A hőmérseklet nyugat felől kissé csökken.

---

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS I. tápl. tanácsos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc